



Ljungskileortens Hembygdsförening

Protokoll Styrelsemöte nr 1 2022

Ordinarie ledamöter och ersättare	Närvarande
Arne Bergström, tillförordnad ordförande (AB)	X
Eva Bergström, sekreterare (EB)	X
Anna-Clara Olofsson, vice sekreterare (ACO)	X*
Dorotea Westbring, kassör (DW)	X*
Ingemar Nordmark, ordinarie ledamot (IN)	X
Johannes Johnsson, ordinarie ledamot (JJ)	-
Kerstin Larsson, ordinarie ledamot (KL)	X
Catherine Westwig, ersättare (CW)	X*
Ingrid Moeschlin, ersättare (IMo)	X*
Gunilla Hermansson, ersättare (GH)	-
Inge Magnusson, adjungerad Byggnadskommittén (IMa)	X

* Deltog via Zoom- länk

Tid och plats:

2022-01-17 kl. 18.00 i Bella Vista.

1. Mötets öppnande

AB hälsade alla välkomna inklusive vår gäst Thomas Petersson.

2. Val av en justerare.

Ingemar Nordmark utsågs att justera protokollet.

3. Godkännande av dagordningen

Godkändes efter med tillägg av två övriga punkter; Minnessten Johan Frankenberg och ev, flytt av årsstämman

4. Föregående mötes protokoll

Godkändes

5. Genomgång av aktivitetslista

Aktivitetslistan gicks igenom och uppdaterades.

Uppdaterad lista bifogas protokollet.

EB utsågs till brandskyddssamordnare.

6. Ekonomisk redovisning (DW)

Fortsatt god ekonomi. Årsbokslutet är klart och har skickats till revisorerna för granskning.

Medlemsantalet per 2022-01-01 är 427.

7. Genomgång av byggnadskommitténs förslag till aktiviteter och kostnader 2022 (IMa och Thomas Petersson)

Sammanställningen över förslag till renoveringsplan för 2022 presenterades. Styrelsen tillstyrkte förslaget. Beloppet som tas från egen kassa kommer att redovisas på årsstämman.

Utöver förslaget redovisades att

- Thomas Pettersson kommer att justera värmepumpens kurva så att uppvärmningen blir optimal i BV. Därefter får ändringar endast göras av utsedda personer.
- Fönstren på nedervåningen i BV kommer att åtgärdas.

8. Projekt Aröds kvarn (AB).

Uddevalla kommun (Samhällsbyggnadsförvaltningen) har via Länsstyrelsen kommit med remissyttrande på vår ansökan om Vattenverksamhet. Vi ska besvara det senast 31/1.

9. Projekt Jubileumsåret (CW)

Nästa möte i arbetsgruppen är 2022-01-20

10. Rapport från IT-gruppen. (AB)

Lars Abrahamsson har börjat med en kartläggning av filer som sparats på föreningens diskar. Back-up har tagits på allt innehåll.

11. Rapporter från kommittéerna (om något nytt sedan föregående möte)

- **Bidragsgruppen (AB)** -
- **Byggnader (IMa)** -
- **Information/hemsida/ redaktion (ACO)** Arbetet med Hembygdsportalen startar nästa vecka
- **Programkommittén (ACO)** Styrelsen godkände de föreslagna aktiviteterna från mötet 2022-01-10
- **Dokumentation och Foto (IN)**
Inkommen förfrågan om "köp" av ett enstaka foto hanteras av IN. Generella regler kvarstår att formulera.
- **Bella Vista ute ()**
Kvarstående punkt: Ny sammankallande utses efter årsstämman.
- **Bella Vista inne (ACO)** -
- **Lyckorna Torp och kvarn (AB)** -
- **Aröds kvarn (AB)** -
- **Muséet med handelsbod (ACO)** -
- **Grinneröds byalag ()** -
- **Natur och Miljö (EB)** -
- **Resteröds byalag (KL)** --
- **Restenäs smedja (CW)** -

12. Kurser/ utbildningar

Inbjudningar till Sveriges Hembygdsförbunds och Hembygd Västs kursprogram för våren 2022 har mailats till alla i styrelsen. De flesta är webinarier och alla är kostnadsfria. De flesta ges vid flera tillfällen. Anmäl er till de som ni är intresserade av.

13. Övriga frågor

- Beställning av Ljungskiletomten görs enligt plan. IN skickar sammanställning till AB.
- Fråga angående överlåtelse av bild (IN), Se Dokumentation och foto
- Hur ska vi förhålla oss till FHM:s regler och rekommendationer? Vi följer reglerna och respekterar om enskilda personer önskar hålla en striktare linje.
- Stefan Edman har inkommit med ett förslag till bidragsansökan för en minnessten och plakett för Johan Frankenberg. Tanken är att hembygdsföreningen ska stå bakom ansökan. Styrelsen tillstyrkte förslaget och AB fick i uppdrag att kontakta Stefan Edman.
- Datum för årsstämman diskuterades och styrelsen gav ACO i uppdrag att kontrollera med Ljungskilegården om det finns möjlighet under senare delen av mars. Anledningen är att chansen för ett fysiskt möte ökar ju senare vi har det. Enligt stadgarna måste dock årsstämman hållas senast under mars.

14. Nästa möte

2022-02-14 kl 18

15. Avslutning

Ordföranden avslutar mötet

Ljungskile 2022-01-18



Eva Bergström, sekreterare



Arne Bergström, tf ordförande

Justerat av:



Ingemar Nordmark